

## Мечта лягушонка Квашки

Под старым раскидистым кленом в парке жил лягушонок Квашка. Еще недавно он был маленькой икринкой в лужице, потом превратился в смешного головастика и вот стал болотным лягушонком. Квашка умел менять цвет кожи. В жаркий день его шкурка становилась светло-зеленой, а в хмурый - превращалась в темно-бурую.

С утра малыш любил полакомиться мушками, которые роились над его родной лужей, в полдень он дремал, а на ночь ужинал комариками. Его день проходил весело и быстро: то Квашка резвился с братиками и сестричками – лягушатами, то распевал забавные песенки, которым научила его мама. Из своей прохладной ванночки он любил смотреть, как играют на площадке дети, как крутятся разные захватывающие аттракционы, а факиры и клоуны забавляют жителей города. Но больше всего ему нравилась детская железная дорога. Сначала слышался веселый гудок, потом стук колес и вот наконец из-за поворота показывался огромный локомотив. Грузный и важный, он ездил по рельсам вокруг парка, тянул за собой веселые вагончики, в которых с восторженными визгами, смехом и песнями размещалась ребятня.

Очень мечтал Квашка тоже прокатиться в таком вагончике, чтоб ветер бил в лицо навстречу и за окном мелькали деревья, дома, солнечные зайчики и прохожие, не спеша по аллее.

Все братики и сестрички смеялись над его мечтой: вот глупость какая - лягушка катается на поезде! Но наш малыш не сдавался и вот однажды, пока все его сородичи дремали, разморенные полуденным солнцем, Квашка двинулся в путь. Перепрыгивая с кочки на кочку, он очутился у пруда. Там плавали красивые лебеди: два белых и один черный, а вдалеке шумела огромная семья уток. Лягушонок так засмотрелся на поблескивающую гладь воды, что не заметил, как рядом очутилась огромная чайка:

«Ага, попался мой вкусенький обед!» - птица злорадно улыбнулась.

Квашка так испугался, что замер на месте и не в силах был пошевелиться. Вся его коротенькая жизнь промелькнула перед глазами, он мысленно попрощался со своей лягушачьей семьей, как вдруг услышал трепет крыльев и увидел еще одну чайку.

«Ну уж нет, это моя добыча!», - вновь прибывшая птаха начала задирать соперницу.

«Нет, моя!» - началась перепалка. Чайки пытались клонуть друг друга, трепали крылья, выдергивали перья, кричали противными голосами.

Пока они дрались, Квашка прыгнул в сторону и поспешил скрыться в кустах. Его сердце бешено трепетало, он весь дрожал от страха, но все равно лягушонок продолжил свое путешествие. Его путь проходил через лекторий - большое серое здание, похожее на ракушку. Старые жабы рассказывали, что раньше тут проходили концерты и интересные собрания. Вот бы послушать, о чем разговаривали мудрые люди, какие беседы слышали эти строгие стены...

Квашка задумался и вдруг услышал под лапками что скользкое и гладкое. Змея!

«Ш-ш-ш-ш, - недовольно прошипела она, разбуженная нахальным непрошеным гостем, - ш-ш-ш-што такое? Ш-ш-ш-шатаются тут всякие...О-о, лягуш-ш-ш-шонок, какая неожиданность!»

Змея приготовилась к нападению. Она очень обрадовалась, что таким удивительным образом добыча сама к ней пришла.

«Нужно спастись!» - подумал Квашка и вспомнил, что когда на площадке в парке выступают факиры, они играют на дудочке и змеи успокаиваются под тихую мелодию и перестают нападать.

Но поскольку дудочки у него не было, малыш запел песенку-колыбельную, которую пела ему мама-лягушка, когда он не хотел спать:

«Лю-ли, лю-ли, лю-ли, лю,

Баю-баюшки, баю,

Я тебе сейчас спою

Песню колыбельную.

Тихо глазки закрывай,

На бочок свой прилегай,

Поскорее засыпай,

Баю-бай! Баю-бай!»

Змея замерла, прикрыв глаза, она шаталась в такт мелодии и вправду засыпала от ласковой песенки. А Квашке только это и нужно было. Он шмыгнул мимо змеи и поскакал в сторону детского вокзала. Казалась, мечта была уже так близко... На перроне стоял синий локомотив. На станции толпились дети вместе с родителями. Взволнованным детским голосом дежурный по станции объявлял подготовку к посадке.

«Ку-ку, малыш!» - перед Квашкой неожиданно появился еж. Оказывается, ежи тоже любят полакомиться лягушатами.

Да что ж это такое, снова враги мешают добраться малышу к заветной цели! Как же выбраться из новой опасности?

«Эй, ежик, смотри!» звонким голосом прокричал малыш.- По рельсам двигался поезд - он набирал скорость и был совсем близко. Раздался пронзительный гудок, на всю округу оповещавший приближение локомотива. От неожиданности колючий хищник скрутился в клубочек и застыл. А Квашка воспользовался этим и шмыгнул с разгона прямо в раскрытое окно вагона. Из окошка он видел как колючий клубок резво удирал в кусты.

«Смотрите, какой маленький! - юные пассажиры вагона столпились вокруг. – Хороший какой лягушонок!

Ой, я боюсь! Лягушка-а-а-а!, - запищала проводница в синем костюмчике.

Что происходит? - к малышу подошел мальчик-начальник поезда. А где ваш билет, зеленый пассажир?

Все дети засмеялись!

Квашку усадили на почетное место у окна, все начали фотографироваться с таким необычным соседом.

Малыш радостно сидел и смотрел по сторонам. Как здорово! Наконец исполнилась его мечта – он катается на детской железной дороге в любимом парке!